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EXTRATO DA ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ÓRGÃO
ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA
REALIZADA NO DIA 13 DE MAIO DE 2019

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao décimo terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e dezenove,
por volta das 14h, reuniu-se o ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE
PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria
Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº. 473,
bairro de Santo Antônio, nesta cidade, sob a presidência do
Excelentíssimo Senhor Doutor RENATO DA SILVA FILHO, Decano do
Colégio de Procuradores de Justiça, ficando desta forma estabelecida à
composição dos membros convocados para a presente sessão,
Alexandre Augusto Bezerra – Corregedor Geral do MP, Antônio Carlos
de Oliveira Cavalcanti, Carlos Roberto Santos, Eleonora de Souza Luna,
Fernando Barros de Lima, Ivan Wilson Porto, João Antônio de Araújo
Freitas Henriques, José Elias Dubard de Moura Rocha, José Lopes de
Oliveira Filho, Mário Germano Palha Ramos, Nelma Ramos Maciel
Quaiotti, Taciana Alves de Paula Rocha, Valdir Barbosa Júnior.
Ausências justificadas: Adalberto Mendes Pinto Vieira, Alda Virgínia de
Moura, Fernando Antônio Carvalho Ribeiro Pessoa, Francisco Dirceu
Barros – Procurador Geral de Justiça, Paulo Roberto Lapenda Figueiroa,
Sineide Maria de Barros Canuto, e Zulene Santana de Lima Norberto. O
Secretário registrou a presença da Presidente, em exercício, da AMPPE,
Dra. Maria Ivana Botelho V. da Silva e do advogado do processo OECPJ
015/2018, Dr. Leonardo Salles de Aguiar, OAB/PE 24.583. Havendo
quorum regimental o Presidente em exercício declarou instalada a
sessão. Iniciados os trabalhos, tendo se declarado impedido o Dr.
RENATO DA SILVA FILHO, Assumiu a Presidência Dr. Fernando Barros
de Lima. O Secretário passou a discutir os pontos de pauta: I.
Aprovação da ata da sessão anterior; II. Comunicações diversas; III.
Julgamento do Processo OECPJ nº 004/2017; IV. Julgamento do
Processo OECPJ nº 017/2018, Relator: Dr. Fernando Antônio Carvalho
Ribeiro Pessoa; V. Julgamento do Processo OECPJ nº 011/2018,
Relator: Dr. Ivan Wilson Porto; VI. Julgamento do Processo OECPJ nº
016/2018, Relator: Dr. Ivan Wilson Porto; VII. Julgamento do Processo
OECPJ nº 015/2018, Relator: Dr. Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti.
Passando a tratar dos assuntos previstos em pauta: I. Aprovação das
atas das sessões anteriores: Colocada em apreciação a Ata da 1ª
Sessão Extraordinária do Órgão Especial do Colégio dos Procuradores
do Ministério Público de Pernambuco, 11.03.19, foi aberta a discussão.
Colocada em votação, foi aprovada, à unanimidade. II. Comunicações
diversas: Não houve. Dra. Nelma Ramos Maciel Quaiotti solicitou a
inversão da pauta para Julgamento do Processo OECPJ nº 015/2018,
relator: Dr. Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti. VII. Julgamento do
Processo OECPJ nº 015/2018, o Relator apresentou o relatório.
Passada a palavra ao advogado do interessado para exposição das
razões da defesa pelo prazo de 15 (quinze) minutos. O Relator levantou
questão preliminar e votou pelo não acolhimento do pedido. Dr.
Alexandre Augusto Bezerra, Corregedor geral, solicitou que fosse
seguida a ordem de votação, que não estava impedido nem suspeito.
Que fosse registrado, considerando a Lei complementar 12/94, art. 12-A,
que o Corregedor geral é membro nato do Órgão Especial do Colégio de
Procuradores de Justiça, bem como no art. 4º do regimento interno do
OECPJ, no mesmo sentido diz que o Corregedor geral é membro nato,
logo, requer o direito ao voto. Tendo o Presidente consignado o registro
em ata. O Relator passou ao mérito da questão. O Relator leu a ata da
reunião interinstitucional – Sistema Integrante de Justiça – da
Promotoria de Justiça de Afogados da Ingazeira. O Relator apresentou o
voto pela rejeição da preliminar. Em discusão pelos integrantes do
colegiado e colocado em votação, o Colegiado, À UNANIMIDADE,
DECIDIU PELO NÃO CONHECIMENTO DO PEDIDO NOS TERMOS
DO VOTO DO RELATOR. Dra. Nelma Ramos Maciel Quaiotti pediu
licença
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para se ausentar. Dr. Renato da Silva Filho assumiu a presidência. III.
Julgamento do Processo OECPJ nº 004/2017. O Presidente registrou
que fosse colocado na pauta e no aviso o nome das partes. Dr. Mário
Germano Palha Ramos assumiu a presidência. O Presidente, em
exercício, retirou o processo OECPJ nº 004/2017, da pauta e
determinou que fosse redistribuído com os membros que possam votar
no processo considerando que o relator Dr. Charles Hamilton dos
Santos Lima não compõe mais o Órgão. Dr. Renato da Silva Filho
assumiu a presidência. IV. Julgamento do Processo OECPJ nº
017/2018, à relatoria do Dr. Fernando Antônio Carvalho Ribeiro Pessoa.
O Presidente registrou que o relator justificadamente se encontra
ausente, passando ao próximo item da pauta. V. Julgamento do
Processo OECPJ nº 011/2018, à relatoria do Dr. Ivan Wilson Porto; Dra.
Taciana Alves de Paula Rocha pediu para inverter a ordem. Tendo o
pleito sido atendido, o Presidente, em exercício, solicitou que o
Secretário nomine os integrantes que participarão do julgamento do
Processo OECPJ nº 011/2018. VI. Julgamento do Processo OECPJ nº
016/2018, à relatoria do Dr. Ivan Wilson Porto. Dr. Renato da Silva Filho
se declarou impedido e passou a presidência para o Dr. Fernando
Barros. O Presidente, em exercício, solicitou informações sobre os
impedimentos e se terá quorum para o julgamento. O Secretário
confirmou a existência do quorum. O Presidente solicitou que ficasse
consignada em ata a interveniência do Corregedor geral acerca do
direito ao voto. O Relator apresentou o relatório. A Presidente da
AMPPE informou que o representante se encontra de licença prêmio e
esta fora do país. Foi passada a palavra ao representado que se
reservou ao direito de não se pronunciar. O Relator apresentou o voto
pelo não provimento do pedido de revisão. Colocado em votação, o
Colegiado, À UNANIMIDADE, decidiu pela improcedência do recurso
nos termos do voto do relator. O Presidente, em exercício, mais uma vez
consignou o protesto do Corregedor geral no mesmo sentido do anterior.
O Presidente, em exercício, passou a presidência ao Decano do Colégio
de Procuradores de Justiça, RENATO DA SILVA FILHO. V. Julgamento
do Processo OECPJ nº 011/2018, Relator: Dr. Ivan Wilson Porto. O
Presidente se declarou impedido para participar do julgamento deste
processo. Dr. Fernando Barros de Lima assumiu a presidência. Dr. Ivan
comunicou ao Colegiado que recebeu um ofício do Secretário do Órgão
Especial, Dr. Paulo Augusto de Freitas Oliveira, que a interessada pede
o anonimato. Colocado em votação, o Colegiado, À UNANIMIDADE,
acatou o requerimento da interessada. O Relator apresentou o relatório.
A parte intimada não compareceu. O Relator apresentou o voto pelo
provimento parcial do pedido de revisão, para que seja designado outro
membro do MP a fim de dar continuidade ou instaurar novo
procedimento com o objetivo de apurar a implementação da norma pelo
gestor publico. Dr. José Elias Dubard de Moura Rocha pede vistas do
processo. O Presidente solicitou ao Secretário informações se o
Promotor do feito é o mesmo e se foram implementadas as medidas
solicitadas no requerimento. Não tendo mais nada a dizer, o Presidente
declarou encerrada a sessão, determinando a lavratura da presente Ata
por mim, Lorena Freire Galvão R. da Costa, digitada e assinada pelo
Secre tá r io  do  Co lég io  de  Procuradores  de  Jus t i ça ,  em
exercício,_________________ Dr. Petrúcio José Luna de Aquino, e
pelos membros do Colegiado, presentes na sessão.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO CPL - SRP - PGJ

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS - ARP N.º 009/2019

SOLICITAÇÃO DE COMPRA N.º 320101000012019000033.
PROCESSO LICITATÓRIO -  PREGÃO ELETRÔNICO N.º
042.2019.SRP.PE.0009.MPPE.
CÓDIGO DA LICITAÇÃO NO EFISCO: 3201012019000053.
VALIDADE DA ATA: 12 (DOZE) MESES, a partir da data de publicação
de seu Extrato no Diário Oficial Eletrônico do MPPE.

ATA Nº 009/2019
Recife, 12 de junho de 2019

PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA
Francisco Dirceu Barros

SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS INSTITUCIONAIS:
Lais Coelho Teixeira Cavalcanti
SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS:
Maria Helena da Fonte Carvalho
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS JURÍDICOS:
Maria Helena da Fonte Carvalho

CORREGEDOR-GERAL
Alexandre Augusto Bezerra

CORREGEDOR-GERAL SUBSTITUTO
Taciana Alves de Paula Rocha

SECRETÁRIO-GERAL:
Maviael de Souza Silva

CHEFE DE GABINETE
Paulo Augusto de Freitas Oliveira

COORDENADOR DE GABINETE
Petrúcio José Luna de Aquino

OUVIDOR
Selma Magda Pereira Barbosa Barreto

CONSELHO SUPERIOR

Francisco Dirceu Barros (Presidente)
Alexandre Augusto Bezerra
Maria Lizandra Lira de Carvalho
Rinaldo Jorge da Silva
Fernanda Henriques da Nóbrega
Carlos Alberto Pereira Vitório
Stanley Araújo Corrêa
Fernando Falcão Ferraz Filho
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa


